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Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordd punctajul corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limita
punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
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Notand cu x pretul fara TVA gasim x + mx =744

x =600 lei

TVA=744-600=144 lei

Din conditia de perpendicularitate panta dreptei este egald cu 1

y—l=x—1deci y=x
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SUBIECTUL al II-lea
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A#0 deci 4,,4,,,,A,, nusunt puncte coliniare 2
22) | (x=2)(y-2)+2=xy-2x-2y+6,Vx,yeR 5
(x*y)*z=xyz—-2xy—2xz-2yz+4x+4y+4z-6,Vx,y,zeR 2
b) | x*(y*z)=xyz—-2xy—2xz-2yz+4x+4y+4z-6,Vx,y,ze R 2
(x*y)kz=x*(y*z),Vx,y,zeR 1
x*2=2*%x=2,VxelR 2
(22013 % 22012 *“.22) % 21 — 2 1
c)
2%2°=2 1
22013 *22012 % 22 *21 *20 — 2 1
SUBIECTUL al I1l-lea
f'(x):(x2+2x+1)ex 3
l1.a) ,
f (x)—f(x) =2xe" +1, pentru orice x € R 2
Ecuatia tangentei este y—f(O) =f'(0)(x—0) 2
b [ £(0)=0,7(0)=1 2
Ecuatia tangentei este y =Xx 1
2
1imf(x)=1im[x_+1—1j=0—1=—1 3
C) X—>—00 x| ¥
y =—lecuatia asimptotei orizontale la graficul functiei, spre —0. 2
2013x>°"
F este functie derivabilisi F'(x)=————,Vxe(—1,+© 3
2.a) t Vv § ( ) x2013 +1 ( )
F'(x)=f(x),Vxe(—1,+oo) 2
F'(x)=f(x)>0,Vxe (—1,+oo) = F’ este functie crescatoare pe (—1, +oo) 3
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A= Hf(x)‘dx = jf(x)dx deoarecef(x) >0,Vx e [0,1] 2
c) - . :
A= F(x) 2
A=In2 1
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